

لفظ

ALFAZL RABWAH

جلد ۱۹ نمبر ۲۵۵

۶ ربیع الثانی ۱۳۸۵ھ

۶ نومبر ۱۹۶۵ء

۲۵۵ نمبر

۱۰ ارباب

۱۳۸۵ھ

۶ نومبر ۱۹۶۵ء

۲۵۵ نمبر

۱۰ ارباب

۱۳۸۵ھ

۶ نومبر ۱۹۶۵ء

۲۵۵ نمبر

۱۰ ارباب

۱۳۸۵ھ

۶ نومبر ۱۹۶۵ء

۲۵۵ نمبر

۱۰ ارباب

۱۳۸۵ھ

انجمن راجہ

سرگودھا۔ محرم ناک صاحب خاں نون صاحب رئیس سرگودھا کچھ عرصے سے بیمار چلے آ رہے ہیں اور کافی کمزور ہو گئے ہیں۔ احباب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ محرم ناک صاحب موصوف کو صحت کاملہ وفاقہ عطا فرمائے آمین

• ریوہ۔ ہنگامی حالات کے پیش نظر خدام الاحویہ کا امتحان "ہندی" ملتوی کر دیا گیا تھا۔ اب یہ امتحان مورخہ ۲۸ نومبر بروز اتوار منعقد ہوگا۔ قارئین اپنی مجالس کے خدام کو اس امتحان میں شامل ہونے کے لئے تیار کریں۔ اور اپنی ضرورت کے مطابق فوری طور پر پیسے مرکز سے منگوائیں۔
(جسٹم تعلیم مجلس خدام الاحویہ مرکز ریوہ)

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
وَعَلَىٰ عِبَادَةِ الْمَسِیْمِ الْمَوْجُوْدِ

ہوا شناسی

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحت کی رپورٹ

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منصور احمد صاحب

ریوہ ۵ نومبر وقت ۱۰ بجے صبح۔ کل دن بھر حضور کو تھوڑی دیر کے لئے ملکی حرارت ہوئی مگر ضعف بہت زیادہ رہا اور سانس کی تکلیف رہی۔

گوشہ رات ۱۱ بجے ڈاکٹرول کا ایک بورڈ میں ڈاکٹر مسعود احمد صاحب کٹر

عبدالروف صاحب ڈاکٹر رتم نبی صاحب اور ڈاکٹر عشرت حسن صاحب تھے حضور کو دیکھنے

آیا انہوں نے معاینہ کیا ECG بھی لی گئی۔

نیز سینہ کا ایسے بھی لیا گیا۔ یہ portable ایسے

تھامس ڈیکو لاہور نے بھی لیا تھا۔ معاینہ کے بعد ڈاکٹرول نے یہ رائے

دی کہ دل اور سینہ پر اللہ تعالیٰ کے فضل سے کوئی اثر معلوم نہیں ہوتا نیز

علاج کے سلسلے میں مزید مفید ہدایات دیں۔

اجاب جماعت التزام کے ساتھ دعاؤں میں لگے رہیں تا اللہ تعالیٰ اپنے خاص فضل

سے ہمارے پیارے امام کو کامل و قابل شفا عطا فرمائے اور حضور کی زندگی میں بے حد

برکت دے۔ آمین اللہم آمین والسلام
شا کسارہ مرزا انور احمد

ارشادات عالیہ حضرت سید موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

اضطراب اور اضطراب قبولیت دعا کا موجب ہوتے ہیں

تجربہ کے لئے اٹھنے سے وقت اور اضطراب کی کیفیت انہیں پیدا ہو جاتی ہے

"جو خدا تالی کے حضور تفریح اور زاری کرتا ہے اور اس کے حدود و احکام کو عظمت کی نگاہ سے دیکھتا ہے اور اس کے جلال سے سبیت زدہ ہو کر اپنی اصلاح کرتا ہے وہ خدا کے فضل سے ضرور حصہ لے گا۔ اس لئے ہماری جماعت کو چاہیے کہ وہ تہجد کی نماز کو لازم کر لیں جو زیادہ نہیں وہ دو ہی رکعت پڑھے کیونکہ اس کو دعا کرنے کا موقع بہر حال مل جائے گا۔ اس وقت کی دعاؤں میں ایک خاص تاثیر ہوتی ہے کیونکہ وہ پختہ درد اور جوش سے نکلتی ہیں جب تک ایک خاص سوز اور درد دل میں نہ ہو اس وقت تک ایک شخص خواب راحت سے بیدار کب ہو سکتا ہے؟ پس اس وقت کا اٹھنا ہی ایک درد دل پیدا کر دیتا ہے جس سے دعائیں رقت اور اضطراب کی کیفیت پیدا ہو جاتی ہے اور یہی اضطراب اور اضطراب قبولیت دعا کا موجب ہو جاتا ہے لیکن اگر اٹھنے میں سستی اور غفلت سے کام لیتا ہے تو ظاہر ہے کہ وہ درد اور سوز دل میں نہیں کیونکہ نیند تو غم کو دور کر دیتی ہے لیکن جبکہ نیند سے بیدار ہوتا ہے تو معلوم ہوا کہ کوئی درد اور غم نیند سے بھی بڑھ کر ہے جو بیدار کر رہا ہے۔ پھر ایک اور بات بھی ضروری ہے جو ہماری جماعت کو اختیار کرنی چاہیے اور وہ یہ ہے کہ زبان کو فضول کلموں سے پاک رکھا جائے۔ زبان وجود کی ڈیوٹی ہے اور زبان کو پاک کرنے سے گویا خدا تعالیٰ وجود کی ڈیوٹی میں آجاتا ہے جب خدا ڈیوٹی میں آگیا تو پھر اندر آتا ہے، پھر یاد رکھو کہ حقوق اللہ اور حقوق عباد میں دانستہ ہرگز غفلت نہ کی جاوے جو ان امور کو مد نظر رکھ کر دعاؤں سے کام لے گا یا یوں کہو کہ جسے دعا کی توفیق دی جاوے گی ہم یقین رکھتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ اس پر اپنا فضل کرے گا۔"

دفعوالت جلد سوم ۲۲۵

روزنامہ الفضل پبلیشنگ - مورخہ ۶ نومبر ۱۹۶۵ء

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
يٰۤاَيُّهَا الَّذِيْنَ اٰمَنُوْا اِنَّ نَصْرَ اللّٰهِ يَنْصُرُكُمْ وَيُثَبِّتُ اَقْدَامَكُمْ
وَ الَّذِيْنَ كَفَرُوْا فَتَعَسٰ لَهُمْ وَاَصْحٰلُ اَعْمَالِهِمْ ۝
(د پ ۲۶ - سورۃ ۲۴ - رکو ع ۱ - آیت ۴ - ۸)

اللہ تعالیٰ مسلمانوں کی کس طرح مدد کرتا ہے

مندرجہ عنوان آیہ کریم میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ

يٰۤاَيُّهَا الَّذِيْنَ اٰمَنُوْا
تَنْصُرُوْا اللّٰهَ يَنْصُرْكُمْ
وَيُثَبِّتْ اَقْدَامَكُمْ
وَ الَّذِيْنَ كَفَرُوْا فَتَعَسٰ
لَهُمْ وَاَصْحٰلُ اَعْمَالِهِمْ
(د پ ۲۶ - سورۃ ۲۴ - رکو ع ۱ - آیت ۴ - ۸)

انے ایمان والو اگر تم اللہ تعالیٰ کی مدد کرو گے تو وہ بھی تمہاری مدد کرے گا اور تمہیں ثابت قدم رکھے گا۔ اور جو کافر ہیں ان کے لئے تباہی ہے اور ان کی کوششیں رائیگاں جائیں گی۔

اللہ تعالیٰ کی مدد کرنے کے کیا معنی ہیں؟ اللہ تعالیٰ تو بے نیاز ہے اس کو اپنی ذات کے لئے کسی مدد کی ضرورت ہے۔ وہ خالق کائنات ہے۔ وہ قادر مطلق ہے۔ انسان اور تمام مخلوق اس کی مدد کے محتاج ہیں۔ پھر اللہ تعالیٰ کی مدد کے کیا معنی ہیں۔ اس کے معنی ہدایتناہی ہو سکتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ کے ان احکام کی تابعداری کر دو جو اس نے انسان کی فلاح کے لئے الکتاب کی صورت میں نازل کئے ہیں۔ بات یہ ہے کہ اللہ تعالیٰ نے ایک جناب انسان کو خود مختاری دی ہے۔ اور اس کو عقل دی ہے تاکہ وہ عقل سے کام لے کر اپنی زندگی اچھی طرح گزارے۔ لیکن زندگی کے بعض پہلو ایسے ہیں جن تک عقل کی رسائی نہیں ہو سکتی۔ تاوتنیکہ اس کی راہ نمائی نہ کی جائے۔ اس کے یہ معنی نہیں ہیں کہ ان پہلوؤں میں عقل بے کار ہے۔ عقل تو پھر بھی ضروری ہے۔ کیونکہ اللہ تعالیٰ کی خاص ہدایت کو بھی ہم عقل ہی کے ذریعہ کام میں لاسکتے ہیں۔ تاہم یہ حقیقت ہے کہ اللہ تعالیٰ کی راہ نمائی کے بغیر ہم زندگی کے ان پہلوؤں کی تکمیل نہیں کر سکتے اور نہ ایسے اعمال بجا لاسکتے ہیں جو زندگی کے ان خاص پہلوؤں میں مفید ثابت ہوں۔ جس طرح ایک بچہ کے لئے استاد کی ہدایت کام دیتی ہے۔ اسی طرح انسان کے

لئے اللہ تعالیٰ کی ہدایت کام دیتی ہے۔ ایک جانور کو ہدایت کام نہیں دے سکتی۔ کیونکہ وہ اس کو سمجھ نہیں سکتا۔ مگر ایک انسان کا بچہ استاد کی ہدایت کو سمجھ لیتا ہے اور عقل خدا سے کام لے کر اس سے فائدہ اٹھا سکتا ہے۔ اسی طرح انسان عقل سے کام لے کر ایسے معاملات میں جن میں اللہ تعالیٰ نے اس کو اختیار دیا ہے۔ اللہ تعالیٰ کی راہ نمائی سے صحیح راستہ چلتا ہے اور زندگی کے مقصد کو پالیتا ہے۔ لیکن اگر وہ عقل سے کام نہیں لیتا اور نہ اللہ تعالیٰ کی راہ نمائی کو قبول کرتا ہے۔ تو وہ گمراہ ہو جاتا ہے۔ اس لئے دونوں چیزوں کی ضرورت ہے۔

اللہ تعالیٰ چاہتا ہے کہ انسان اس کی راہ نمائی میں اپنے اختیارات کا استعمال کرے تاکہ وہ بہترین زندگی گزار سکے۔ جو اس لئے ضروری ہے کہ اللہ تعالیٰ کی وہ تدابیر جو کارخانہ کائنات کو چلانے کے لئے اس نے کی ہوئی ہیں۔ ان میں انسان کی خود مختاری جس کا وہ غلط استعمال کر سکتا ہے اور شیطان اس حد تک اس کو درغلا سکتا ہے کامیاب ہوں۔ پھر پھر ہم دیکھتے ہیں کہ اکثر انسان اپنی خود مختاری کا استعمال بے عقلی سے کرتے ہیں۔ اور اللہ تعالیٰ کی راہ نمائی سے فائدہ نہیں اٹھاتے۔ بلکہ یوں کہنا چاہیے کہ وہ ایسے کاموں میں جن میں ان کو خود اختیار کی قوت دی گئی ہے۔ وہ اکثر شیطان کے فریب میں آجاتے ہیں۔ اور حقیقت یہ ہے کہ دنیا میں جس قدر ظلم دستم ہوتا ہے۔ اول جنگ و جدل کے میدان گرم ہوتے ہیں۔ گنہ کے بازار لگتے ہیں۔ یہ سب کچھ اختیاری قوتوں کے غلط استعمال کرنے کی وجہ سے ہوتا ہے۔

اس سے واضح ہو جاتا ہے کہ اللہ تعالیٰ کی مدد کرنے کے معنی ہوائے اس کے اور کچھ نہیں ہیں کہ انسان اللہ تعالیٰ کے احکام کی پیروی کرے۔ تاکہ شیطان اس کو گمراہ کر کے تباہی کے سامان نہ کر سکے۔ صحت و نظروں میں یوں کہہ سکتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ کی رضا کے مطابق عمل کرنا ہی اللہ تعالیٰ کی مدد کرنا ہے۔ جہاد بھی چونکہ اللہ تعالیٰ کی رضا کے

مطابق ہے۔ اس لئے جہاد فی سبیل اللہ میں اپنی پوری قوتیں لگا دینا اللہ تعالیٰ کی مدد کرنے کے مترادف ہے۔ اس طرح آیہ کریمہ مندرجہ عنوان میں اللہ تعالیٰ نے جو ہدایت کی ہے وہ یہی ہے کہ اگر مسلمان جہاد فی سبیل اللہ میں پوری قوتیں لگا دیں گے تو اللہ تعالیٰ بھی ان کی مدد کرے گا۔ اور ان کی سعی کو کامیابی سے سرفراز فرمائے گا۔ اس طرح کفار کی کوششیں بے کار ہو جائیں گی۔ اور وہ تباہیوں سے دوچار ہوں گے۔ اور مسلمان آخر میں کامیاب ہوں گے۔

اس آیہ کریمہ میں بھی اللہ تعالیٰ نے مسلمانوں کو اپنی خدا داد قوتوں کو مکمل طور پر حرکت میں لانے کی تاکید فرمائی ہے۔ اور بتایا ہے کہ اللہ تعالیٰ کے احکام کے مطابق اگر عمل کریں گے۔ تو یقیناً اللہ تعالیٰ ان میں برکت دے گا۔ اور کفار یقیناً ناکام و نامراد ہوں گے۔ اس لئے مسلمان کافر سے بے رحمی سے اپنے ایمان کو محفوظ کرے۔ اور اللہ تعالیٰ کے احکام سے بچا لے۔ اس کی کامیابیوں کا یہی ذریعہ ہے۔ ورنہ دنیوی ساز و سامان تو شیطان کے پیروؤں کے پاس بہت ہیں۔ بلکہ اکثر بہت ہوتے ہی ہیں۔ مسلمان کو ان سے خائف نہیں ہونا چاہیے۔ بلکہ چاہیے کہ وہ بیکار مسلمان بن جائے اور اللہ تعالیٰ پر بھروسہ کر کے کفار کا مقابلہ کرے۔ انشاء اللہ آخری کامیابی مسلمانوں ہی کی ہوگی۔

ابھی ہم دیکھتے ہیں کہ تمام شیطانی قوتیں اسلام کے مقابلہ میں کھڑی ہو گئی ہیں اور شیطانی اقوام نہ صرف دنیوی سامانوں میں بہتات رکھتی ہیں بلکہ اپنے شیطانی طریقے استعمال کر کے مسلمانوں کو مٹانے کے لئے تل گئی ہیں۔ اس وقت خاص طور پر مسلمانوں کے لئے یہ امر ضروری ہے کہ وہ اللہ تعالیٰ کی طرف رجوع کریں اور اس پر پورا بھروسہ کر کے اپنی پوری قوت کے ساتھ ان طاقتوں کا مقابلہ کریں۔ اور کوئی حقیقت فرودگزارت نہ کریں۔ جب وہ ایب کریں گے تو اللہ تعالیٰ ضرور ان کی مدد کرے گا اور ان خامیوں اور کمیوں کو جو دنیوی سامانوں سے تعلق رکھتی ہیں اپنی مدد سے پورا کر دے گا۔ وہ اپنے فرشتے نازل کریگا اور مسلمانوں کی مدد کرے گا۔ مگر ایسا ہی وقت ہوگا کہ وہ حق پر قدم جانے لگیں اور اپنے جان و مال کو اللہ تعالیٰ کی ہمت سمجھ کر قربان کر دیں۔ یہی اللہ تعالیٰ کی مدد ہے جس کا ذکر اللہ تعالیٰ نے آیہ محولہ بالا میں فرمایا ہے۔ اللہ تعالیٰ ہم سے قربانیاں مانگتا ہے نہ اس لئے کہ ہماری

قربانیوں سے اللہ تعالیٰ کو کوئی فائدہ پہنچتا ہے بلکہ اس لئے کہ ہم فلاح پائیں۔ اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم کے آغاز ہی میں وہ صفات بیان کر دی ہیں جو ایک مسلمان میں ہونی لازمی ہیں اور جن کی وجہ سے انسان اس قابل بنتا ہے کہ وہ اللہ تعالیٰ کی مدد کر سکے۔ اللہ تعالیٰ پر سختہ ایمان ہونا لازمی ہے۔ پھر اس پر سختہ ایمان کی بنیاد پر ہمارے اعمال اعلیٰ علیا میرا رکے ہونے لازمی ہیں۔ ہم سچے خلوص سے عبادت گزار ہوں اور خلق خدا کے حقوق کو نگاہ رکھیں ایمان کو سختہ کرنے کا ذریعہ رسالت پر ایمان ہے۔ رسالت ہی سے ہم اللہ تعالیٰ کے وجود اور اس کی قدرتوں کا حق یقین کر سکتے ہیں۔ جب انسان رسالت پر اور غیب پر کامل ایمان حاصل کر لیتا ہے۔ اور کامل ایمان کا مظاہرہ اپنے اعمال میں کرتا ہے۔ تو اسی وقت وہ فلاح یافتہ بنتا ہے۔ اسی مقصد حیات کے حصول کے لئے ہمیں چاہیے کہ اللہ تعالیٰ کی ہدایات پر پورا پورا عمل کریں اور جب ہم ان پر عمل کریں گے۔ تو یقیناً ہر مصیبت میں اللہ تعالیٰ ہماری مدد کے لئے تھے گا۔ اول ہم کفار پر یقیناً فتح میں حاصل کر لیں گے۔ جہاں میں اپنی پوری قوتیں لگا دینا بھی اللہ تعالیٰ کی مدد کے مترادف ہے۔ جو ہماری فتح کی ضمانت ہے۔ اس لئے آؤ ہم اللہ تعالیٰ کی مدد کر کے اس کی رحمت کو جذب کرنے کا سامان کریں تاکہ ہمارا دشمن تباہ ویراں ہو کر اپنے لیٹر کردار کو پہنچنے اور اسلام کا جھنڈا بلند ہو۔

جماعت احمدیہ چلے سالانہ

امسال ہمارے سالانہ جلسہ کا انعقاد ۱۹-۲۰-۲۱ دسمبر ۱۹۶۵ء بروز اتوار بروز منگل ہونا قرار پایا ہے۔

اجاب ابھی سے جلسہ میں شمولیت کے لئے تیاری کریں۔ مفصل پروگرام جلسہ سالانہ پھر شائع کیا جائے گا۔

ناظر اصلاح و ارشاد

محترم صاحبزادہ میرزا مبارک احمد صاحب لندن میں ورمسود

جماعت احمدیہ انگلستان کے جلسہ سالانہ میں شمولیت - مختلف جماعتوں کا تربیتی دورہ

(مگر مسیحا احمد صاحب رفیق (امام مسجد فضل لندن)

ایک محترم صاحبزادہ صاحب ان کی محفل میں شریک رہے۔ آپ نے مختلف امور پر روشنی ڈالی اور دوستوں کے سوالات کے جوابات دئے۔

انگلے دن یعنی مورخہ ۵ ستمبر کو شام کے چھ بجے گلاسگو (سکاٹ لینڈ) پہنچے۔ یہاں ہماری نہایت مخلص جماعت موجود ہے جس کے پریذیڈنٹ ابوب احمد خان صاحب ہیں۔

ممود احمد صاحب مختار نے جماعت کی طرف سے ایڈریس پیش کیا۔ صاحبزادہ صاحب نے خطاب فرمایا جو تقریباً ایک گھنٹہ تک جاری رہا۔ گلاسگو میں دو دن قیام کا ارادہ تھا جس کے بعد برمنگھم سڑک ہال آکسفورڈ ہیننگھم اور والسال کی جماعتوں کے دورہ کا پروگرام تھا کہ اچانک ہندوستان کی طرف سے پاکستان پر حملہ کی اطلاع موصول ہو گئی جس کی وجہ سے دورہ کو مختصر کر کے فوراً لندن پہنچے اور ہنگامی حالات کی بنا پر مورخہ ۸ ستمبر کو آپ عازم پاکستان ہو گئے۔ مورخہ ۷ ستمبر کو توابزادہ میاں عباس احمد خان صاحب بھی ایک دن کے لئے فرینکفورٹ سے لندن تشریف لائے اور محترم صاحبزادہ صاحب کے ساتھ ہی واپس پاکستان تشریف لے گئے۔

اگرچہ محترم صاحبزادہ صاحب کو ہنگامی حالات کی بنا پر دورہ کو مختصر کر کے پاکستان جانا پڑا لیکن جتنا وقت بھی آپ یہاں رہے جماعت کے تربیتی امور میں حصہ لیتے رہے اور آپ کا یہ دورہ ہر لحاظ سے جماعت کے لئے احمدیہ انگلستان کے لئے برکت اور ترقی کا باعث ہوا۔

فالحمد لله علیٰ خلق الکل

ذرا سنیے

اللہ تعالیٰ نے مورخہ ۲۲ اکتوبر ۱۹۶۵ء بروز جمعہ المبارک خاکسار کو پہلی نواسی عطا فرمائی ہے۔ نومولود عزیز محمد رشید صاحب سلیفون سپروانڈر کی بیٹی اور برادر مکرم محمد اسمعیل صاحب کاتب آف فیروزوالہ ضلع گوجرانوالہ کی پوتی ہے۔ بچی کا نام فوزیہ رشید تجویز ہوا ہے۔

احباب جماعت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ بچی کو لمبی عمر عطا کرے اور خادمہ دین بنائے آمین۔

(خاکسار نور الدین خوشنویس ریلوہ)

صاحب نے اجاب کو نصائح فرمائیں۔ لوکل پرس کے رپورٹ بھی آئے ہوئے تھے جن کو محترم صاحبزادہ صاحب نے انٹرویو دیا۔ انہوں نے تصاویر بھی اتاریں۔ یہاں سے فارغ ہو کر آپ قریشی صلاح الدین مرحوم کے گھر تشریف لے گئے اور ان کی انبیہ کا حال دریافت فرمایا قریشی صاحب مرحوم بہت مخلص اور تبلیغ دین کا شوق رکھتے تھے۔ شام کو چار بجے محترم ڈاکٹر شاہ نواز خان صاحب کے ہاں اپنے ہسپتال تشریف لے گئے۔ رات کو واپس بریڈ فورڈ پہنچے۔

انگلے دن صبح جماعت احمدیہ ہڈسفیلڈ کے ہاں جانا تھا۔ ہڈسفیلڈ بریڈ فورڈ سے ۱۵ میل کے فاصلے پر ہے۔ یہاں امیتی خاندان کے پانچ احمدی گھر آباد ہیں اور نہایت مخلص ہیں۔ مکرم کمال الدین صاحب امیتی پریذیڈنٹ ہیں۔ جماعت کی طرف سے کمال الدین صاحب نے محترم میاں صاحب کو خوش آمدید کہتے ہوئے اس بات پر اللہ تعالیٰ کا خاص شکر ادا کیا کہ انگلستان جیسے دور دراز ملک میں اور پھر ہڈسفیلڈ کے قصبہ میں ان کو حضرت مسیح پاک علیہ السلام کے پوتے کی جہان نوازی کا ثمر حاصل ہوا۔ کمال الدین صاحب بچوں کی تربیت جس رنگ میں کر رہے ہیں اس کے لئے دل سے ان کے لئے دعا نکلتی ہے۔ انہوں نے بچوں سے سوال و جواب کر کے ان کے دینی معلومات سے محترم صاحبزادہ صاحب کو آگاہ کیا۔ میاں صاحب پر ان کے اخلاص اور محبت کا بے حد اثر تھا۔ آپ نے جماعت کو خطاب بھی فرمایا جو انہوں نے ٹیپ کر کے محفوظ کر لیا۔ آپ نے اپنے خطاب میں جماعت ہڈسفیلڈ کی تربیت اولاد کے بارے میں مساعی پر اظہارِ خوشنوی فرمایا۔ اور ان کو مرکز سے مضبوط تعلق رکھنے۔ صحیح اسلامی نمونہ اسلامک کے لوگوں کے سامنے پیش کرنے اور نازبا جماعت کی ادائیگی کی تلقین فرمائی۔

اسی شام جماعت بریڈ فورڈ کی میٹنگ تھی۔ چنانچہ ہڈسفیلڈ سے واپس آ کر تھوڑی دیر بعد جماعت بریڈ فورڈ کے دوست آنے شروع ہوئے اور رات دس بجے

ہو کر اسے سنتے رہے۔ تقریر کے آخری حصہ میں جب آپ نے حضور علیہ السلام کے نصائح پر مشتمل اقتباسات سنائے تو حاضرین پر رقت کی حالت طاری ہو گئی۔ آپ کے خطاب کے بعد خاکسار نے اور مکرم بشیر احمد صاحب شہید اور مکرم محمد امجد صاحب مختار نے بھی مختصر تقریریں برادر مکرم محمد ادیس صاحب چغتائی اور برادر مکرم نسیم احمد شاہ صاحب نے نظیں پڑھیں۔

مناز و کھانے کے بعد جلسہ کا دوسرا اجلاس زیر صدارت محترم صاحبزادہ صاحب شروع ہوا۔ مکرم عبد العزیز دین صاحب کی تقریر کے بعد محترم چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب نے خطاب فرمایا۔ آپ نے جماعت کو قربانیوں کے میدان میں ترقی کرنے کی طرف توجہ دلائی۔ آپ کی یہ معرکہ آراء تقریر دیکھا کر گئی تھی ہے۔

انگلے دن یعنی مورخہ ۳۰ اکتوبر کو محترم صاحبزادہ صاحب اور محترم چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب نے لندن کے چوہدری اعجاز احمد صاحب کی دعوت و توجہ میں شرکت فرمائی۔

محترم میاں صاحب کی تشریف آوری سے فائدہ اٹھاتے ہوئے ہم نے جماعتوں کے دورہ کا بھی تفصیلی پروگرام بنایا۔ چنانچہ مورخہ ۲ ستمبر کو محترم صاحبزادہ صاحب اور خاکسار دورہ پر روانہ ہوئے۔ لندن سے دن کے ایک بجے روانہ ہو کر شام کے آٹھ بجے ہم بریڈ فورڈ پہنچے۔

بریڈ فورڈ میں خدا تعالیٰ کے فضل سے ہماری چھوٹی سی لیکن مخلص جماعت موجود ہے جس کے پریذیڈنٹ چوہدری منصور احمد صاحب ہیں۔ انہی کے ہاں محترم صاحبزادہ صاحب کا قیام بھی تھا۔ انگلے دن جمعہ تھا۔ اور اسی دن مانچسٹر کی جماعت کی ملاقات کے لئے جانا تھا۔ چنانچہ ۱۲ بجے بریڈ فورڈ سے مانچسٹر کے لئے روانہ ہو کر ۱۲ بجے وہاں پہنچے۔ جماعت کے دوست تشریفی عبد الرحمن صاحب کے مکان پر جمع تھے ان کے گھر پر ہی نماز جمعہ پڑھی گئی۔ محترم صاحبزادہ

جماعت ہائے احمدیہ انگلستان کی دعوت پر محترم صاحبزادہ میرزا مبارک احمد صاحب وکیل المشیر مورخہ ۲۷ اگست کو ۱۲ بجے شام لندن تشریف لائے۔ آپ کے استقبال کے لئے جو دوست ایڈپورٹ پر موجود تھے ان میں محترم چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب بھی تشریف لائے ہوئے تھے۔ محترم میاں صاحب دوستوں سے ملتے کے بعد مشن ہاؤس روانہ ہوئے جہاں دوست کثیر تعداد میں جمع تھے انہوں نے محترم میاں صاحب کو اہللاً وسہلاً و صرحباً کہا۔ انگلے روز یعنی ۲۸ اگست کو جماعت احمدیہ انگلستان کا دوسرا سالانہ جلسہ شروع ہوا۔

جلسہ سالانہ

جلسہ سالانہ کا آغاز شام کے ۱۲ بجے محترم چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب کی تقریر سے ہوا۔ آپ نے انگریزی میں تقریباً ۱۲ گھنٹہ تک "فصل قرآن" کے موضوع پر تقریر کی۔ آپ کی یہ تقریر دیکھا کر گئی تھی ہے اور عنقریب رسالہ مسلم بیرویل میں شائع کی جائے گی۔ محترم صاحبزادہ صاحب نے صدارت کے فرائض سرانجام دئے۔ آپ نے فاضل مقرر کا تعارف کرتے ہوئے فرمایا کہ محترم چوہدری صاحب کا مقام خدایات دین اور تقوی اللہ کے لحاظ سے بھی بہت اونچا ہے۔ اور آپ کو حضرت مسیح پاک علیہ السلام کی صحابیت کا بھی ثمر حاصل ہے۔ اجلاس کے اختتام پر کثرت سے لوگوں نے محترم میاں صاحب سے تشریف ملاقات حاصل کیا۔

جلسہ سالانہ کا دوسرا دن اردو زبان میں کارروائی کے لئے وقف تھا۔ اس میں افتتاحی تقریر محترم چوہدری صاحب نے فرمائی۔ جلسہ کی صدارت محترم چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب نے کی۔ محترم میاں صاحب نے اپنی تقریر میں تقوی اللہ اور تعلق باللہ پر زور دیا۔ آپ نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ملفوظات پڑھ کر سنائے۔ آپ کا یہ خطاب تقریباً ۱۲ گھنٹہ تک جاری رہا۔ اور حاضرین ہمت نین کو کشن

مسئلہ کشمیر اور بھارت کا جارحانہ حملہ

غیر ملکی اخبارات کی نظر میں

کینڈا

ساہما سال کی بجٹوں کو پیش نظر رکھا جائے۔ تو پاکستان کا موقف پوری طرح سمجھ میں آتا ہے۔ اور تائید کے لائق ہے۔ بھارت آج نواخوام متحدہ کا فائر بندی کا حکم مان رہا ہے۔ لیکن وہ برسوں اقوام متحدہ کی کشمیر میں روئے شماری سے متعلق تحریکات اور اس کی استصواب پر نگرانی سے برابر انکار کرتا رہا ہے۔

(دی جنرل ۳۰ ستمبر ۱۹۷۵ء)

مفہومت کی امید سدا ایوب کے اس بیان میں نظر آتی ہے جو انہوں نے پہلے دیا تھا کہ مسئلہ کشمیر پر گفتگو کا دروازہ بدستور کھلا ہے۔ اب بھارت کی طرف سے بھی ایسا ہی بیان ہونا چاہیے۔ بھارتی انتہا پسندی کے برقرار رہنے سے تو وہ کشیدگی اور بھی بڑھ جائے گی۔ جو فائر بندی کے معاہدے سے اب کچھ کم ہو گئی ہے۔ اب ضرورت یہ ہے کہ بھارت گفت و شنید پر آمادگی کا اظہار کرے۔ خواہ وہ اقوام متحدہ کے زیر نگرانی ہو یا باہمی معاہدے سے۔

فرانس

بدقسمتی سے بھارت نے دنیا کو یوں گھمبھرا دیا ہے۔ ایسا نظر آتا ہے کہ ایک بھارتی سامراجیت بھی موجود ہے جو غالباً خادجی اقتصادی مشکلات سے رونما ہوتی ہے۔ جیسا کہ اکثر ہوتا ہے اور مسٹر شاستری کو خواہ وہ کہتے ہی امن پسند کیوں نہ ہوں۔ رائے عامہ کی تسلی کے لئے لوگ سوجا میں بیان دینے ہی پڑتے ہیں۔ چونکہ بھارت کشمیر کے سب سے عمدہ حصے سرینگر پر قابض ہے اس لئے اس نے ہمیشہ استصواب کرنے سے انکار کیا ہے جس کا اقوام متحدہ نے حکم دیا ہے۔

دلاوائے ڈو کینٹال (دادریہ) ۱۱ ستمبر ۱۹۷۵ء

درخواست دعا

حاکم پاراڈی کی تکلیف کی وجہ سے ہسپتال میں داخل ہوا تھا۔ علاج سے قدرے افادہ ہو گیا۔ مگر تھوڑے دنوں بعد دوبارہ تکلیف ہو گئی اب دوبارہ ہسپتال میں داخل ہو رہا ہوں۔ احباب سے درخواست دعا ہے۔

مرزا احمد سنان لندن (انٹیلیٹا)

جن حلقوں نے حالات کا غور سے مطالعہ کیا ہے۔ انہیں یقین ہوتا جا رہا ہے۔ کہ جہاں تک نفس معاملہ کا تعلق ہے، پاکستان بالکل حق بجانب ہے۔ کم از کم اتنا یقینی ہے کہ اس تصادم کی وجہ سے بھارت کا وقار کافی زائل ہو چکا ہے۔

لاڈکارو۔ مرسلا وقائع نگار نیویارک ۱۵ ستمبر ۱۹۷۵ء

بھارت نے اپنی کارروائی سے ان امور کو بے باک کر دیا ہے جو گزشتہ ۱۲ سال سے دنیا کی نظر میں وقار عطا کرتے رہے۔ کیونکہ آخر پاکستان صرف ایک ہی بات کا مطالبہ کرتا ہے۔ یہ کہ کشمیر یوں کا حق خود ارادیت تسلیم کیا جائے۔

(ڈول آف ریویو ڈاڈریہ) ۱۱ ستمبر ۱۹۷۵ء

اندیشیا

بھارت کا ان کشمیری عوام کو سفاکی سے کھیل دینا جو اپنے جائز حق خود ارادتی کے تحفظ کی خاطر اٹھ کھڑے ہوئے ہیں اور اس کا لاہور پر حملہ دونوں ان لوگوں کے لئے حیرانی کا باعث ہوئے ہیں جو اس بات کو مکمل خیال نہیں کرتے کہ بھارتی جو گاندھی اور نہرو کے جانشین ہیں اس قسم کی شدید زیادتیوں کے مرتکب ہو سکتے ہیں۔ حتیٰ کہ یہ ہے کہ کئی لوگ ابھی تک یہی سمجھتے ہیں کہ بھارت کے اس رویہ کا باعث کیا ہے۔

بھارت کا مسئلہ کشمیر کے بارے میں موقف جیسا کہ ہم اسے دیکھتے ہیں شدید جارحانہ وطن پرستی کی جھلکیاں لئے ہوئے ہے۔ اس چیز کے لئے جسے وہ غلطی سے قومی وقار قرار دیتے ہیں۔ بھارتی لیڈر عوام کے اس عالمگیر طور پر تسلیم شدہ حق خود اختیار کی روک تھام کرنے اور ایک ایشیائی ملک پر وحشیانہ حملہ کرنے سے نہیں چوکتے۔

... ہمارے خیال میں مسٹر شاستری یہ سمجھتے ہیں کہ ان کے دلش کا پاکستان کے ساتھ جنگ کو بڑھا دینا ان کے متعلق ایک آدرشی لیڈر کا تصور پیدا کرنے کا نادر موقع فراہم کرتا ہے اسلئے انہیں اور کسی بات کی پروا ہی نہیں یہ دیکھتے ہوئے کہ انہوں نے اپنے پیشرو کا جو پیمانہ ہے جو ان کے جسم پر میت گراں ہے، وہ اندرونی مساللات میں ناکام رہے ہیں اور دوسرے ملکوں میں بھارت کا وقار برابر گرتا جا رہا ہے انہوں نے اپنی گرتی ہوئی قیادت کو سہارا دینے کے لئے پاکستان پر جارحانہ حملے کا اقدام کیا ہے۔ (دی انڈین پیپر ڈاڈریہ) ۱۱ ستمبر ۱۹۷۵ء

مکرم بابو ابوسعید صاکی وراثت

ہمارے پھوپھی زاد بھائی بابو ابوسعید صاحب سیمپلڈیٹر دینشنز ابارفہ کینسر عرصہ تین ماہ بیمار رہ کر مورخہ ۱۳/۱۱ کو بھرا نذاذ ۷۰ سال ساڑھے گیارہ بجے دن بروز میں وفات پائی۔ اناللہ وانا الیہ راجعون۔ غالباً ۱۹۲۸-۲۹ء میں جبکہ صبا ملک مولانا بخش صاحب مرحوم گورداسپور میں کلک آف کورٹ کے عہدہ پر متین تھے ان کے ذریعہ بیعت کر کے سلسلہ احمدیہ میں داخل ہوئے تھے۔ جیسا کہ صاحب موصوف کے ساتھ بڑے بڑے تعلقات رہے۔ یہاں تک کہ بعد میں تعلق رشتہ داری بھی قائم ہو گیا۔

مرحوم کچھ عرصہ سرور ہسپتال لاہور میں زیر علاج رہے۔ وہاں سے ان کو اپنے گھر سپرد میں لے جایا گیا۔ ان کی بڑی خواہش تھی کہ ان کی وفات رپورہ میں ہو۔ اور انہیں وہاں ہی دفن کیا جائے۔ ان کے فرزند نسبتی عزیز م محمد ایاز خان صاحب پلیڈر سیٹھ کوٹ منوع سے آخر تک آپ کی بیماری کے ایام میں ان کے ساتھ رہے اور دن رات خدمت کرنے کی سعادت حاصل کی۔ بڑے نامساعد حالات میں ان کو سپرد سے رپورہ لایا گیا ہے۔ یہاں پینچا مرحوم نے بڑی تسکین کا اظہار کیا۔ پینچنے کے تیسرے دن وفات پائے۔

مرحوم کی اولاد بڑی بیوی سے دو لڑکے عزیز انور سعید نائب تحصیلدار عزیز مظہر سعید سرٹنڈنٹ انجینئر راجو جگن رام بیگم کے ہونے میں لڑکی عزیزہ بنت سعید ایم بی بی کی پیدائش ہوئی۔ ان کی اولاد بڑی بیوی سے صرف ایک لڑکی تریا ایم لے ہے۔ جو عزیز م محمد ایاز خان صاحب پلیڈر کی اہلیہ ہے۔ (صاحب جماعت دعا فرما میں کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کے درجات بلند فرمائے۔ اور بڑی بیوی کی اولاد کو احمدیت قبول کر کے زینت دے۔ (عبدالواحد نائب ناظر بیت المال)

خدمت الاحمدیہ کا نیا سال

- خدمت الاحمدیہ کا نیا سال یکم نومبر ۱۹۷۵ء سے شروع ہو چکا ہے۔ شعبہ سال کے کام کے بارے میں مجالس سڈر جڈیل اور کو مدنظر رکھیں۔
- ۱۔ چندہ جات کی دھولی کا کام فورا شروع کر دیا جائے۔
 - ۲۔ ماہ نومبر میں دھولی کو وہ چندہ جات ۲۰ نومبر سے پہلے پہلے مرکز کو بھجوانے چاہئے۔
 - ۳۔ جن مجالس کے ذمہ سال گذشتہ کے بجٹوں میں سے بقایا ہے وہ ان بقایا جات کی دھولی بھی پوری تندی سے کریں۔
 - ۴۔ جن مجالس نے ابھی سال ۶۶-۶۵ء کے بجٹ تشخیص کر کے نہیں بھجوائے وہ وہ ماہ نومبر کے اندر اندر تشخیص کر کے بھجوائیں۔
 - ۵۔ ۳۱ اکتوبر ۶۵ء تک کی دھولی کردہ رقم میں سے جو رقم مجالس کے پاس پڑی ہیں وہ بلا تاخیر مرکز میں بھجوائیں (خدمت الاحمدیہ مرکز رپورہ)

ملک کے دفاع کے لئے لجنات امانت کی عی

لجنات امانت کی عی اس وقت تک قومی دفاعی قوت میں سولہ ہزار روپیہ اور پچیس لاکھ کے زیورات اسٹیٹ بنک کو دے چکی ہے۔ ۲۲ ہزار روپیہ جو مردوں کے ساتھ ملا کر دئے جا چکے ہیں وہ اس رقم کے علاوہ ہے۔

اس کے علاوہ ہوم ٹرسٹ کی تربیت بھی حاصل کر رہی ہے۔ ایک فل ہیج بیڈی ڈفرن ہسپتال سے پاس ہو چکا ہے۔ دوسرا ہیج تیار ہے۔ داخل ٹریٹنگ میں بھی ہماری ۱۲ لڑکیاں حصہ لے رہی ہیں۔ شہری دفاع کی تربیت بھی احمدیہ ڈال میں جاری ہے۔ اپوا کی طرف سے بیگم نازین فریدی اور بیگم منور علی بیگم دے رہی ہیں۔ ان کے علاوہ خالدہ ملک ہادی نے ایک احمدی بہن بھی باقاعدہ بیگم دے رہی ہیں۔ ہما جین کے لئے کینسر نڈر اد میں کپڑے کپڑے بستر بھجوا

لجنات امانت کی عی ۲۲ روپے دفاعی فنڈ میں دئے۔ ایک مکمل بستر۔ تین سوڑے پادچات۔ ایک مردانہ نئی پاپوش۔ ایک گرم بستر نئے کھیس بارہ عدد۔ ایک جوڑی کانٹے طسلی۔ بچوں کے گرم کپڑے۔ یہ سب ایشیا ریمبرج احمدی بھارت کو بھجوائیں۔

(انسیکریٹری لجنات امانت مرکز رپورہ)

ضروری اور اس خبروں کا خلاصہ

وصایا

نور دین کوٹلے - مذکورہ ذیل وصایا مجلس کارپورازاد صدر انجمن احمدیہ کی منظوری سے قبل مرتب اس لئے شائع کی جا رہی ہیں تاکہ اگر کچھ صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو وہ بہت ہی مقبرہ کو پندرہ دن کے اندر اندر تحریر کی طوری ضروری تفصیل سے آگاہ فرمادیں۔

- ۱۔ ان وصایا کو جو نمبر دیئے گئے ہیں وہ ہرگز وصیت نمبر نہیں ہیں بلکہ یہ مثل نمبر ہیں وصیت نمبر صدارت انجمن احمدیہ پاکستان کی منظوری حاصل ہونے پر دیئے جائیں گے۔
- ۲۔ وصیت کنندگان سیکرٹری صاحبان مالک سیکرٹری صاحبان اور اس بات کو نوٹ کر لیں۔ (سیکرٹری مجلس کارپورازاد راجپوت)

خاص ملک کے باشندوں کی مفاد پرستانہ سرگرمیوں کا اکھاڑہ بنا ہوا ہے۔ ظاہر ہے کہ اس طرح اقوام متحدہ کے پانچوں ممبروں کی پالیسیوں پر اتنا زور ہے ہی انہوں نے کہا کہ جو کچھ میں نے اس ملک کے بارے میں کہا ہے اسے ماضی کے تجربوں نے سچ ثابت کر دکھایا ہے اور اس قسم کے شواہد موجود ہیں کہ جب کبھی اقوام متحدہ کے اصول اس ملک کے مفادات سے ٹکرائے انہیں نظر انداز کر دیا گیا ہے۔

کراچی ۱۰ نومبر - روس نے بھارت کو ایک سپر سائیک کے دو سکویڈین فراہم کر دیئے ہیں اور روس کی طرف سے ابھی مزید طیارے بھارت پہنچنے والے ہیں۔ مارنگ نیوز کے نمائندہ خصوصی ٹون سکتھاس نے جو دہندہ قبل بھارت سے کراچی پہنچے ہیں بتایا ہے کہ بھارت سے روانہ ہونے سے چند روز قبل انہیں ہاتھ پیراٹھ سے اطلاع ملی تھی کہ روسی ٹیگ طیاروں کے دو سکویڈین بھارت پہنچ چکے ہیں۔

سربراہ خاندانہ سر ۲۵۰۰ (اٹھائی ہزار روپے) زیورات طلائی جن کی تفصیل درج ذیل ہے جوڑیاں طلائی ۱۴ اعداد وزن ۱۳ تولے - کرٹے ایک جوڑی وزن ۴ تولے سیٹ طلائی جس میں ہار طلائی اور ایک انگوٹھی اور ٹاپس شامل ہیں وزن اٹھائی تولے جھکے طلائی وزن ایک تولے۔ انگوٹھیاں دو عدد وزن نصف تولے کلی زیورات ۲۱ تولے قیمت اندازاً ۲۳۰۰ روپے۔ سی این ای اس جائداد کے براہ حقہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کرنی ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی اور جائداد پیدا کر دے یا کوئی آمد ہو۔ تو اس کی اطلاع مجلس کارپورازاد کو دینی رہوں گی۔ اور اس پر بھی میری یہ وصیت جاری ہوگی نیز میری وفات کے وقت میرا جس قدر ترکہ ثابت ہو اس کے بھی براہ حقہ مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی میری وصیت تاریخ تحریر سے جاری کی جائے۔ (اللہم انہ محمد جان ۱۷/۲/۵۷ سنٹاٹ ٹاؤن سرگودھا۔

مثل نمبر ۱۷۹۵۳ میں رشیدہ بشریٰ زوجہ چوہدری عبدالغفار صاحب قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر ۲۵ سال پیدا ہوئی احمدی ساکن ربوہ ضلع جھنگ لغاتھی پوٹش و سوس بلا جبردار کراہ آج تاریخ ۲۱/۱۱/۶۵ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں میری آمد اس وقت کوئی نہیں۔ میری حسب ذیل جائداد ہے جو میری ملکیت ہے۔

- گلو بند بلیٹی .. ۲۰۰ روپے
 - کانٹے بلیٹی .. ۱۰۰ روپے
 - انگوٹھیاں تین عدد بلیٹی .. ۱۵۰ روپے
 - بایاں ایک جوڑی بلیٹی .. ۵۰ روپے
 - کرٹے بلیٹی .. ۳۰۰ روپے
 - کلی میٹرن .. ۸۰۰ روپے
- میں اس کے براہ حقہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کرتی ہوں اس کے علاوہ میرا حق نہر مبلغ دو ہزار پانچ صد روپے ہے جو میرے خاندانہ کے ذمہ واجب الادا ہے۔ نقد دودھ روپے ہیں۔ میں ان برودہ رقم کے براہ حقہ کی وصیت بھی کرتی ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی اور جائداد پیدا کر دے یا آمد کا کوئی ذریعہ پیدا ہو جائے تو اس کی اطلاع مجلس کارپورازاد کو دینی رہوں گی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو اس کے براہ حقہ مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔

سید احمد علی نے کہا کہ ان حالات میں ہر وقت اس بات کا خطرہ موجود ہے کہ بین الاقوامی مفادات کسی ایک ملک کے تو می مفادات کے تحت پس پشت ڈال دیئے جائیں۔ یہ بات قابل ذکر ہے کہ وزیر خارجہ مسٹر ذوالفقار علی بھٹو نے حال ہی میں کہا تھا کہ اگر اقوام متحدہ کے بڑے بڑے ممبروں پر بھارتی تابلیں ہیں۔ اور بھارت اور پاکستان کے جھگڑے میں جانب داری ریت رہے ہیں۔

یہ امر قابل ذکر ہے کہ بھارت کے پاس روس کے ٹیگ طیاروں کے دو سکویڈین تھے جن میں سے ایک ٹیگ طیارے پٹھانکوٹ کے اڈے پر پاکستانی فضائیہ کی بمباری سے تباہ ہو گئے تھے اور اس کے بعد سے بھارت نے ٹیگ طیاروں کو استعمال کرنے کی جرات نہیں کی تھی۔

ٹوٹی نے مزید لکھا ہے کہ ٹیگ طیاروں کے علاوہ روس نے بھارت کو زمین سے مار کرنے والے اور فضائی مار کرنے والے میزائل بھی دیئے ہیں۔ نیویسٹاٹ ۱۰ نومبر - پاکستان نے کہا ہے کہ اقوام متحدہ کے سیکریٹریٹ میں کچھ ناپسندیدہ عناصر موجود ہیں جو سیکریٹری جنرل ادھان کو آزادانہ طور پر کام نہیں کرنے دیتے اور ان کی سرگرمیوں پر اثر انداز ہوتے ہیں، ان عناصر کا تعلق ایک ایسے ملک سے ہے جو اس نازک گھڑی میں خطرناک قسم کے بین الاقوامی جھگڑوں میں بری طرح الجھا ہوا ہے اور اپنے مخالفوں کے خلاف ایسے باشندوں کے اثر و رسوخ سے پورا پورا فائدہ اٹھا رہا ہے اقوام متحدہ میں پاکستان کے مستقل مندوب سید احمد علی نے کل اقوام متحدہ کی مال کمیٹی کے اجلاس میں تقریر کرتے ہوئے ان عناصر کی سرگرمیوں کا تذکرہ کرتے ہوئے کہا کہ یہ معاملہ توجہ طلب ہے کیونکہ اس کے نتیجے میں ان ملک کے ذہنوں میں شکوک و شبہات پیدا ہونا لازمی ہے

سید احمد علی نے کہا کہ اس ملک کی سرگرمیاں ڈھکی چھپی نہیں ہیں اور اقوام متحدہ کے باخبر ممبروں کی بات اچھی طرح جانتے ہیں کہ بین الاقوامی سیاست میں بین الاقوامی ادارہ کے حکام کی مداخلت دن بدن بڑھتی جا رہی ہے اور اقوام متحدہ کا سیکریٹریٹ ایک

سرکاری حلقوں نے کہا کہ اگر موجودہ صورت حال کی موجودگی میں سربراہوں کی کانفرنس منعقد ہوتی تو کانفرنس سے افریشیائی ملک کے اتحاد کا مقصد حاصل نہیں ہو سکتا تھا اور انگریزی کے سیاسی ممبروں نے کانفرنس کے انوار کو بھارت کی زبردست شکست قرار دیا ہے کیونکہ بھارت کانفرنس منعقد کرنے کے لئے سرگرم کوشش کرتا رہا ہے۔

کراچی ۱۰ نومبر - کانفرنس کے دو سربراہوں کی کانفرنس منعقد ہوتی تو کانفرنس سے افریشیائی ملک کے اتحاد کا مقصد حاصل نہیں ہو سکتا تھا اور انگریزی کے سیاسی ممبروں نے کانفرنس کے انوار کو بھارت کی زبردست شکست قرار دیا ہے کیونکہ بھارت کانفرنس منعقد کرنے کے لئے سرگرم کوشش کرتا رہا ہے۔

کراچی ۱۰ نومبر - کانفرنس کے دو سربراہوں کی کانفرنس منعقد ہوتی تو کانفرنس سے افریشیائی ملک کے اتحاد کا مقصد حاصل نہیں ہو سکتا تھا اور انگریزی کے سیاسی ممبروں نے کانفرنس کے انوار کو بھارت کی زبردست شکست قرار دیا ہے کیونکہ بھارت کانفرنس منعقد کرنے کے لئے سرگرم کوشش کرتا رہا ہے۔

کراچی ۱۰ نومبر - کانفرنس کے دو سربراہوں کی کانفرنس منعقد ہوتی تو کانفرنس سے افریشیائی ملک کے اتحاد کا مقصد حاصل نہیں ہو سکتا تھا اور انگریزی کے سیاسی ممبروں نے کانفرنس کے انوار کو بھارت کی زبردست شکست قرار دیا ہے کیونکہ بھارت کانفرنس منعقد کرنے کے لئے سرگرم کوشش کرتا رہا ہے۔

الافتاء: رشیدہ بشریٰ گواہ شدہ: عبدالغفار خان خاندانہ موصیہ گواہ شدہ: مبارک احمد گارن دفتر وصیت۔ مثل نمبر ۱۷۹۵۳ زوجہ چوہدری محمد جان راجپوت پیشہ خانہ داری عمر ۲۶ سال پیدا ہوئی احمدی ساکن سرگودھا لغاتھی پوٹش و سوس بلا جبردار کراہ آج تاریخ ۲۱/۱۱/۶۵ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری جائداد حسب ذیل ہے

درخواست دعا! میری بہن اہلیہ مرزا حمید صاحبہ شہید بیارے اپنیس سے اللہ تعالیٰ نے اُسے دوبارہ زندگی عطا فرمائی ہے اسی طرح عزیزیم حمید صاحبہ بوجہ نفس بیماری اجاب دونوں کی صحت کے لئے دعا فرمادیں۔ (مرزا نذیر علی نادانی صحابی دارالصدر ربوہ)

ضروری اعلان اکتوبر ۱۹۶۵ء کے بدلہ ایجنٹ صاحبان کی خدمت میں بھجوائیے گئے براہ مہربانی جملہ ایجنٹ صاحبان اپنے اپنے بلوں کی رقم دس نومبر تک ضرور بھجوائیں ورنہ دفتر نذیر محمد انڈول کی ذمہ داری رک دے گا۔ (مرزا نذیر علی نادانی)

ہمدرد سوال (انھار کے گریباں) و احسانہ خدمت خلق جسٹرز ریلوے سے طلب کریں ملکر کہ سر سب سے بچے

مقبوضہ کشمیر میں تحریک آزادی کے لیڈروں کے خلاف مقدمہ چلایا جائیگا

بھارتی حکومت کی زیر ہدایت ریاست کی کٹھ پتلی حکومت نے ان پر مسلح بغاوت کا الزام عاید کر دیا

سری نگر ۵۔ نومبر۔ صدر اے کشمیر ریڈیو نے اطلاع دی ہے کہ مقبوضہ کشمیر کی کٹھ پتلی حکومت بھارتی حکومت کے حکم سے تحریک آزادی کے لیڈروں کے خلاف عنقریب مقدمہ چلانے والی ہے۔ ان پر مقبوضہ کشمیر میں مسلح بغاوت چھلانے کا جھوٹا الزام لگایا گیا ہے۔ صدر اے کشمیر ریڈیو کی اطلاع کے مطابق جن لیڈروں کے خلاف مقدمے چلائے جا رہے ہیں ان میں بہت سے لیڈروں کے علاوہ مولانا محمد رفیق، مولانا محمد سعید، محمودی، غلام محی الدین قرہ اور منشی محمد رفیق بھی شامل ہیں۔ ان حجام وطن کو جو اجمل فیروز بندل صعوبتیں

چین کو اقوام متحدہ کا رکن بنانے کے سوال پر پیر کو بحث ہو گی، نیویارک ۵ نومبر۔ اقوام متحدہ کی جنرل اسمبلی چین کی ناسازگاری کے اختلاف مسئلہ پر آئندہ پیر کو بحث کرے گی۔ باخبر ذرائع نے بتایا ہے کہ اقوام متحدہ کے اجلاسوں میں یہ اپنی نوعیت کی شدید ترین بحث ہو گی۔ اور ممکن ہے کہ اس کے دوران کچھ بد مزگی پیدا جاوے گی کیونکہ اس مسئلہ پر اس کے حامی دو قسم کے نقطہ نگاہ رکھتے ہیں۔ کچھ ارکان اس بات کو

کشمیر کے متعلق آج رات سلامتی کونسل کا اجلاس ہوگا

اجلاس میں چھ غیر مستقل اراکین ایک قرارداد پیش کریں گے

نیویارک ۵۔ نومبر۔ اقوام متحدہ کے ہیڈ کوارٹر میں اعلان کیا گیا ہے کہ کشمیر سے متعلق ہندوستان پاکستان کے چھوٹے پر اجلاس سلامتی کونسل کا اجلاس ہو گا بتایا گیا ہے کہ کونسل کے چھ غیر مستقل ممبران دریں اثنا ایک قرارداد کا مسودہ تیار کرتے رہتے ہیں۔ یہ قرارداد بحث کے لئے آج رات کے اجلاس میں پیش ہو گی۔

پاکستان نے اقوام متحدہ سے مطالبہ کیا ہے کہ وہ ہندوستان اور پاکستان کے درمیان موجودہ جنگ میں پہل کرنے اور حملہ کرنے کی ذمہ داری کا فیصلہ کرے اور اس کے مطابق منصوبوں کے اخراجات میں دونوں کا حصہ مقرر کرے۔ پاکستان کے مستقل مندوب سید امجد علی نے اقوام متحدہ کے سیکریٹری جنرل مرٹن ڈیٹھان کے نام ایک خط لکھا ہے جس میں مطالبہ ہے کہ پاکستان ہندوستان کے جارحانہ حملہ کی پوری تفصیل دی جائے

جس بری طرح ناکام رہی ہے صدر اے کشمیر ریڈیو نے اس پر ٹوی نکتہ چینی کی ہے۔ اس نے کونسل کو خبردار کیا ہے کہ جب تک منصفانہ طریق پر کشمیر کا مسئلہ حل نہ ہوگا اس وقت تو صغیر میں امن قائم نہیں ہو سکتا۔ اس نے کہا ہے سلامتی کونسل اچھی طرح سمجھے کہ کشمیر کے ۵ لاکھ باشندے آزادی کی جدوجہد جاری رکھنے کا تہیہ کر چکے ہیں وہ اس وقت تک چین سے نہیں بیٹھیں گے جب تک کہ بھارتی سامراج کی غلامی کا جھوٹا تار نہ پھینکیں اور آزادی حاصل نہ کر لیں۔

۵ نومبر کو ایچ بی بی سی بی بی سی کے ریڈیو نے مزید اطلاع دی ہے کہ بھارت کے قانین حکام نے اس الزام میں اور بہت سے مسلمانوں کو بھی گرفتار کر لیا ہے۔ یہ اطلاع بھی ملی ہے کہ بھارت کی قانین فوج نے منڈی حصر کے علاقے میں ایک اور گاؤں کو آگ لگا دی ہے۔ سلامتی کونسل کشمیر کے مسئلہ کو حل کرنے میں

۵ نومبر کو ایچ بی بی سی بی بی سی کے ریڈیو نے مزید اطلاع دی ہے کہ بھارت کے قانین حکام نے اس الزام میں اور بہت سے مسلمانوں کو بھی گرفتار کر لیا ہے۔ یہ اطلاع بھی ملی ہے کہ بھارت کی قانین فوج نے منڈی حصر کے علاقے میں ایک اور گاؤں کو آگ لگا دی ہے۔ سلامتی کونسل کشمیر کے مسئلہ کو حل کرنے میں

بھارت نے نہری پانی کے سمجھوتے کی خلاف ورزی بھی شروع کر دی

نہروں میں پانی کی فسرانہمی روک دی گئی کھڑی فصلوں کو شدید نقصان پہنچا ہے

راولپنڈی ۵ نومبر۔ بھارتی فوجوں کی طرف سے مغرب پاکستان کے مختلف سیکڑوں میں فائر بندی کی خلاف ورزیاں جاری ہیں ایک سرکاری ترجمان نے بتایا ہے کہ کل برک سیکڑوں میں پاکستان کی جوانی کا وردانی سے گیارہ بھارتی فوجی ہلاک ہو گئے۔ بھارتی گولہ باری سے دشمن کے کئی مورچے بھی تباہ ہو گئے۔

مہاراجی ترجمان کے مطابق بھارتی فوج نے کل شکر گڑھ۔ برک سیکڑوں۔ سلیمانچی اور منڈی حصر سیکڑوں میں فائر بندی کی خلاف ورزی کرتے ہوئے تھوڑے تھوڑے وقفے کے بعد فائرنگ کی۔ مگر جب پاکستان کی فوجوں نے جواب کارروائی کی تو بھارتی فوجوں نے فائرنگ بند کر دی۔

دشمن نے منڈی حصر سیکڑوں میں بھارتی ایک چوکی پر بھی حملہ کیا برک سیکڑوں میں پاکستان نے جواب کارروائی کر کے گیارہ بھارتی فوجوں کو ہلاک کر دیا امدان کے چند مورچے تباہ کر دیے گئے۔ ترجمان نے کہا کہ بھارت نے تقریباً تمام سیکڑوں میں فائر بندی کی خلاف ورزی کی۔ دشمن کے ہیاروں نے ٹیٹوال، بدبانہ، چونڈہ۔ شکر گڑھ اور دانگہ سیکڑوں میں پردازی کی۔

غیر جانبدار حاکم کے جہا پاکستانی بندرگاہوں میں ٹھہر سکیں گے

راولپنڈی ۵ نومبر۔ حکومت پاکستان نے غیر جانبدار ملکوں کے جہازوں کو پاکستان کی تمام بندرگاہوں پر لسنگے انداز میں کی اجازت دے دی ہے۔ ایک سرکاری اعلان میں کہا گیا ہے کہ غیر جانبدار ملکوں کے جہاز پاکستان کی بندرگاہوں پر ٹھہر سکتے ہیں اور ان پر متعین بھارتی حملہ کو نظر بند نہیں کیا جائے گا۔ لیکن انھیں ساحل پر اترنے کی اجازت نہ ہو گی۔ اعلان میں کہا گیا ہے کہ ایسے جہازوں پر بھارت کے لئے جو سامان لدا ہوا ہوگا اسے بھی پاکستانی بندرگاہوں پر نہیں اتارا جائے گا لیکن اگر اس میں منوعات جنگ لڑی ہوں گی تو ان کو پاکستان سے اتار لیا جائے گا۔ اگر

راولپنڈی ۵ نومبر۔ کل یہاں ایک سرکاری ترجمان نے بیان دیتے ہوئے کہا ہے کہ ہندوستان سنٹرل باری دو آب کی نہروں اور سبلج کی نہروں میں اتنا پانی نہیں بے رہا ہے جتنا کہ مذہ کے حاس کے سمجھوتے کے تحت اسے دینا چاہیے۔ ترجمان نے مزید بتایا دیا پور نہروں کو نومبر ۱۹۶۵ء سے بالکل بند کر دیا گیا ہے اور سنٹرل باری دو آب نہروں میں پانی کی فراہمی اور نہر شروع نہیں کی گئی ترجمان نے یہ بھی بتایا کہ پاکستان نے اس ضمن میں ۳۱ مارچ ۶۶ء تک کے سال کے لئے ۴۴ لاکھ روپے کے زریعوں کی رقم بھارت کو پیش کی ہے دے دی تھی۔ ترجمان نے کہا ہندوستان نے پانی روک کر خریف کی کھڑی فصلوں کو شدید نقصان پہنچایا ہے نیز اس کا بیج کی فصلی بیج پر بھی بہت برا اثر پڑ رہا ہے۔ ترجمان نے اس الزام کو مزید اس پر بنا دیا کہ پاکستان سندھ کے حاس کے فنڈ کو فوجی اہمیت کی تعمیرات اور تنصیبات پر خرچ کر رہا ہے ترجمان نے کہا حاس کے فنڈ کو عالمی بینک کی نگرانی میں خرچ کیا جا رہا ہے۔

بھارت کی طرف سے فائر بندی کی خلاف ورزیاں جاری ہیں

برک میں گیارہ بھارتی فوجی ہلاک کر دیئے گئے

راولپنڈی ۵ نومبر۔ بھارتی فوجوں کی طرف سے مغرب پاکستان کے مختلف سیکڑوں میں فائر بندی کی خلاف ورزیاں جاری ہیں ایک سرکاری ترجمان نے بتایا ہے کہ کل برک سیکڑوں میں پاکستان کی جوانی کا وردانی سے گیارہ بھارتی فوجی ہلاک ہو گئے۔ بھارتی گولہ باری سے دشمن کے کئی مورچے بھی تباہ ہو گئے۔

مہاراجی ترجمان کے مطابق بھارتی فوج نے کل شکر گڑھ۔ برک سیکڑوں۔ سلیمانچی اور منڈی حصر سیکڑوں میں فائر بندی کی خلاف ورزی کرتے ہوئے تھوڑے تھوڑے وقفے کے بعد فائرنگ کی۔ مگر جب پاکستان کی فوجوں نے جواب کارروائی کی تو بھارتی فوجوں نے فائرنگ بند کر دی۔

دشمن نے منڈی حصر سیکڑوں میں بھارتی ایک چوکی پر بھی حملہ کیا برک سیکڑوں میں پاکستان نے جواب کارروائی کر کے گیارہ بھارتی فوجوں کو ہلاک کر دیا امدان کے چند مورچے تباہ کر دیے گئے۔ ترجمان نے کہا کہ بھارت نے تقریباً تمام سیکڑوں میں فائر بندی کی خلاف ورزی کی۔ دشمن کے ہیاروں نے ٹیٹوال، بدبانہ، چونڈہ۔ شکر گڑھ اور دانگہ سیکڑوں میں پردازی کی۔

۸۰
محکم سچو پیری نڈیا صاحب ایم ایس سی ایچ
اسٹیشننگ کانسٹنٹ ماسٹرسٹ
پوسٹ بکس ج ۸ ملتان

